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(2)扣繳稅額：25 萬－2 萬＝23 萬 

(3)應補(退)稅額：[（220.95 萬×20%）－147,700]－6.8 萬－23 萬＝-3,800 

8.綜上，擬依序回答下列問題： 

(1)一般扣除額：53.4 萬(元) 

(2)所得總額：359.6 萬(元) 

(3)所得淨額：220.95 萬(元) 

(4)應退稅額：3,800(元) 

(二)  

因本題有高報土地漲價總數額，其多繳納之土增稅可列費用： 

(150 萬－120 萬)/ 150 萬×30 萬＝6萬 

交易所得＝2,600 萬－2,000 萬－112 萬－6 萬＝482 萬(元) 

應納稅額＝(482 萬－120 萬)×35％＝126.7 萬(元) 

 

二、答： 

(一) 

1.110 年度帳載折舊＝[（800 萬－100 萬）÷5]×6/12＝70 萬 

稅務折舊＝70 萬×（500 萬/800 萬）＝437,500(元) 

2.113 年之出售損益： 

出售時之累計折舊＝[（800 萬－100 萬）÷5]×3＝420 萬 

出售時之帳面價值＝800 萬－420 萬＝380 萬 

出售損失＝380 萬－350 萬＝30 萬(元) 

(二)  

1. 

申報所得＝2,800 萬－2,320 萬－340 萬＋48 萬－40萬＝148 萬 

申報淨利＝2,800 萬－2,320 萬－340 萬＝140 萬 

同業淨利＝2,800 萬×11％＝308 萬 

核定淨利為 308 萬 

核定所得＝308 萬＋48 萬＝356 萬＞148 萬→356 萬 

補繳稅額＝(356 萬－148 萬)×20％＝41.6 萬(元) 

2.（2,800 萬＋48 萬）×6％×20％＝341,760(元) 

 

 

 

 

 

 

 

 




